個壁日本

外交部发言人就美国 打击伊朗核设施答记者问

交部发言人22日就美国打击伊朗 核设施答记者问。

有记者问:美国总统特朗普 请问中方对此有何评论?

美方袭击伊朗,攻击国际原子能 作出努力。

举严重违反联合国宪章宗旨和 原则以及国际法,加剧中东紧张 局势。中方呼吁冲突当事方尤 宣布,已完成对伊朗福尔道、纳坦 其是以色列尽快停火,保障平民 兹、伊斯法罕三处核设施打击。安全,开启对话谈判。中方愿同 国际社会一道,凝聚合力、主持 发言人表示,中方强烈谴责 公道,为恢复中东地区和平稳定

铭记历史 缅怀先烈

从文人到战士: 郁达夫的笔尖抗战

美丽的富春江畔,郁达夫故居静 静矗立,而那位曾在这里眺望江景的 文人,早已献身民族解放事业。一介 书生,以笔为戈,最终血染南洋,他用 生命书写了中国文人的铮铮铁骨。

今年是郁达夫殉难80周年,这 位被誉为"反法西斯文化战士"的作 家,在1945年日本宣布投降后仍遭日 本宪兵秘密杀害于印度尼西亚苏门 答腊丛林。他的名字,不仅铭刻在中 国文学史上,更镌刻在中国人民反法 西斯战争的纪念碑上。

1896年12月7日,郁达夫出生于 浙江富阳的一个知识分子家庭。 1913年,17岁的郁达夫在日本留学期 间,在日记中庄严写下:"……余有一 大爱焉,曰爱国……国即余命也,国 亡则余命亦绝矣!"这一誓言成为贯 民政府追认郁达夫为革命烈士。 穿他一生的精神主线。

作为新文学团体"创造社"的发 起人之一,郁达夫的文学创作以真率 酣畅、热情明丽著称,《沉沦》《春风沉 醉的晚上》等作品奠定了他在中国现 代文学史上的地位。

而当民族危亡之际,这位文人毅 然走出书斋。为表明自己的抗日决 这位故乡之子的深切怀念。 心,郁达夫掷地有声地写下了:"我们 这一代,应该为抗战而牺牲。"

壮言背后,是惨痛的家国之殇。 1937年末,郁达夫家乡富阳沦陷,70 多岁的母亲因不愿伺候日军吃喝,躲 进深山最终饿死。郁达夫悲痛写下 一副挽联,"无母可依,此仇必报"。

1938年3月,中华全国文艺界抗 敌协会宣告成立,郁达夫被选为理 事。他辗转浙东、皖南抗日前线,以 战地记者身份记录中国军民的不屈 抗争。同年末,他远赴新加坡,担任 《星洲日报》副刊《晨星》编辑。此后郁 达夫还担任了新加坡文化界抗日联 合会主席。

新加坡发表了大量支持抗日和分析

国内外形势的文章,极大鼓舞了海外

名"赵廉",流亡至苏门答腊。他开办

酒厂作为掩护,继续从事抗日工作。

的日语能力。日本占领军随即强迫

他担任翻译。在当翻译期间,他暗中

帮助和营救了不少当地人和华侨,并

获悉了日本宪兵部许多秘密和罪行。

这些情报成为战后审判日军罪行的

件投降。郁达夫却不知危险正悄然

逼近。8月29日晚,他在家中被带走,

2014年,郁达夫入选全国首批300名

的学校、码头、公园,默默传承着这位

爱国文人的精神火种。2015年,富阳

撤市设区时,市民投票将原市心路和

市心北路改名为"达夫路",以表达对

杭州市富阳区政府共同设立的郁达

夫小说奖每两年举办一届,目前已举

办了八届,逐渐成为国内颇具影响的

遗产。郁达夫烈士之孙郁峻峰表示: "在民族危亡的关键时刻,郁达夫体

现了那个时代的文人风骨。作为后

人,我们以有这样的先辈为豪;这种

发芽,成为后辈精神世界的巨大支

柱。我们要让他的精神像连绵不绝

(新华社杭州6月22日电)

后遭到秘密杀害,终年仅49岁。

著名抗日英烈和英雄群体名录。

1945年8月15日,日本宣布无条

1952年,中华人民共和国中央人

如今在富春江畔,以郁达夫命名

由浙江省作协《江南》杂志社和

郁家后人始终铭记先辈的精神

1942年,新加坡沦陷,郁达夫化

一次偶然的意外,暴露了郁达夫

华侨抗战的士气。

特朗普政府的 "危险豪赌"

特朗普21日称,美军"彻底 清除"伊朗福尔道、纳坦兹和伊 斯法罕三处核设施。据美国福 克斯新闻网站当天报道,美军在 对福尔道核设施的袭击中投下6 枚钻地弹,还向伊朗其他核设施 发射30枚"战斧"巡航导弹

美国总统特朗普21日晚确

认,美军空袭伊朗三处核设施。地

区问题专家认为,美国动用军事力

量在以色列和伊朗冲突中直接"下

场",推升冲突进一步升级并加剧

外溢风险,把相关国家和中东地区

推向灾难深渊边缘,其连锁反应或

伊朗塔斯尼姆通讯社 22 日 援引伊朗地方官员的话证实,福 尔道、纳坦兹、伊斯法罕三处核 设施遭袭。不过,代表伊朗库姆 省的议员穆罕默德·曼南·莱希 说,美军袭击只取得"表面"成 果,福尔道核设施并未受到严重

美国媒体认为,特朗普政府

断被削弱的背景下,空袭可以"完 全根除"伊朗核项目。美国智库外 交关系协会名誉会长理查德·哈斯 分析,美军发动袭击或许是对外交 手段失去信心,或是担心伊朗开始

美国《纽约时报》报道,特朗 普下令空袭伊朗核设施是一场 朗后续对地区内超过4万名美军 的打击报复,以及美方已终结伊 朗再度推进核项目的可能性, '这将是危险的豪赌"。

特朗普政府的"豪赌"遭到美 国国内甚至共和党党内批评。众 议院少数党领袖、民主党人哈基 姆·杰弗里斯说,特朗普政府发动 军事袭击未寻求国会授权,并将美 国置于一场灾难性中东战争的风 险之中。共和党籍众议员托马斯· 梅西批评特朗普下令空袭伊朗"违 反宪法"。美国共和党策略师莎 拉·朗韦尔说,美国空袭伊朗将被 特朗普的大部分支持者视为"不可 饶恕的罪过"。

地区局势"危险升级"

核设施"令人发指",将会产生"持 久后果",伊朗保留一切捍卫主权、冲突升级导致霍尔木兹海峡被 利益和人民安全的选项。联合国 秘书长古特雷斯发表声明指出,美 国军事打击伊朗核设施是地区局 势的"危险升级",对国际和平与安 进一步升级会否导致核泄漏事故。

美国"危险豪赌"加剧中东危局

多国媒体和专家认为,美军 行动将进一步推升紧张局势,加 剧冲突外溢风险,给整个地区带 来持续的灾祸。

巴勒斯坦政治分析人士胡 萨姆·达贾尼说,美国对伊朗动 武后,伊朗回应可能不会局限于 其地理边界,打击目标将包括分 布于海湾地区的美军基地。美 国《华盛顿邮报》认为,美国在整 个中东地区的外交使领馆将会 成为伊朗打击目标。

埃及赫勒万大学政治学教 授马吉德·布特罗斯说,美国军 事介入的影响将不仅限于伊朗 和以色列,而是整个地区。支持 伊朗的地区力量可能会采取行 动,整个地区可能陷入失控的混 乱和军事动荡之中。

不少地区专家指出,美军空 袭伊朗引发的连锁反应或将蔓 延到全球,包括正致力于遏制通

选择此时空袭伊朗核设施,部分原 社交媒体上发文说,美国袭击伊朗 卡塔尔哈马德·本·哈利法大学 副教授史蒂文·赖特认为,如果 封锁,这将对全球能源供应造成 严重影响,进而冲击全球经济。

> 布特罗斯说,核泄漏一旦出现可能 造成长期放射性污染,那将是生态 环境、公共卫生和人道主义灾难, 略"

武力"解决不了 任何问题"

多国专家学者认为,美国空袭 伊朗或将打开暴力循环的"潘多拉 盒子",武力不是解决国际争端的 正确途径,必须推动伊朗核问题重 回对话谈判的政治轨道。

伊朗原子能组织22日发表声 明说,伊朗不打算在核设施遭袭后 停止发展核工业。专家认为,美国 空袭伊朗将令伊朗核问题更加复 杂化,而不是得到解决。伊朗不会 轻易放弃其核项目,伊朗此次遭到 美军袭击甚至可能坚定研发核武

国际危机研究组织伊朗项目 伊朗外长阿拉格齐22日在 货膨胀的美国也将自吞苦果。 主任阿里·瓦埃兹说,伊朗对美军

事领域,伊朗或许会退出《不扩散 核武器条约》。美国智库军备控制 协会核问题专家凯尔茜·达文波特 表示,美国可以摧毁伊朗的核设 此外,海湾国家尤其担心冲突 施,但无法消除相关技术知识,美 军袭击反而可能会刺激伊朗研发 核武器,"美国仍然需要制定缓和 局势的计划和防止扩散的长期战

> 数十年来,中东地区因外部干 涉等因素冲突不断,美国在中东地 区的战争与干涉造成大量平民伤 亡,冲突导致地区恐怖主义滋生, 地区国家饱受其害。沙特利雅得 政治和战略研究中心研究员阿卜 杜勒·阿齐兹·沙巴尼指出,武力只 会激化矛盾、扩大冲突,诉诸军事 手段只会让局势更加复杂。

> 分析人士呼吁,开启对话谈判 是根本出路,必须坚持通过对话谈 判推动伊朗核问题重回政治解决 轨道。巴勒斯坦政治分析人士伊 斯马特·曼苏尔说:"军事行动和最 后通牒解决不了任何问题,唯一切 实解决办法是回归政治对话与外 交谈判。"美国"国防优先"组织军 事分析事务主任珍妮弗·卡瓦纳表 示,外交是永久解决伊朗核问题挑 战的唯一机会。

> > (新华社北京6月22日电)



6月22日,家长带着小朋友在第9届南博会上与机器狗互动。第9届中国—南亚博览会于6月19日至24日在云南昆明举行。本届南 博会上, 数字经济、人工智能、绿色能源、低空经济等高科技展品琳琅满目, 吸引众多观众参观体验。

日本研究人员发现 一种新型免疫细胞

新华社东京6月21日电 (记者 钱铮)日本研究人员近 日在美国学术期刊《科学进展》 发表论文说,他们在小鼠体内新 发现一种源自淋巴细胞系的树 突状细胞,可能有助于免疫和过 敏等领域的医学研究。

日本东京科学大学和金泽医 科大学近日联合发布的新闻公 报介绍,树突状细胞在免疫系统 中被称为"免疫指挥官",它通过 呈递抗原而激活某些免疫细胞 与病原体作战。过去通常认为 树突状细胞源自髓系,而本次研 究在小鼠的肺、皮肤等器官中发 现大量源自淋巴细胞系的树突

研究显示,源自淋巴细胞系的 树突状细胞在抗原浓度低时能抑 制不必要的免疫反应,在抗原浓度 高时能激活与过敏反应相关的-些免疫细胞。研究人员表示,如果 今后能在人体内找到类似的树突 状细胞,不仅有助于增进对免疫机 制的了解,还可能为治疗过敏性疾 病探索新途径。

暑期将至,在户外活动时 应做好防护, 若被蜱虫咬后 应尽快将其移除,并用酒精 或碘伏清洁叮咬部位, 做好健康观察 du

警惕蜱虫叮咬

暑期将至,不少人会选择户外游玩,但隐藏在草丛、灌木中的蜱虫 也进入活跃期。专家表示,在户外活动时应做好防护,若被蜱虫咬后应 尽快将其移除,并用酒精或碘伏清洁叮咬部位,做好健康观察。

新华社发 徐骏 作

让世界共享中药瑰宝

-探访第9届南博会中药材产业馆

□新华社记者 胡了然 熊轩昂

馆内,袅袅药香与人群的交谈声交 坝的乌天麻。 织,走出深山的天麻、三七等传统 中药材,在第9届中国一南亚博览 中药材。作为全国天麻核心产区 七产品吸引了记者的目光。从粉 同国家市场的产品包装各具特色。 育繁推体系建设、高品质中药材供 会迎接八方来客。

中药材种植大省,馆内展出的 彝良县鸿盛种植专业合作社负责 1500余款中药产品涵盖原料、颗 粒、饮片及药食同源等类别,串联 麻介绍道。 起一条从高原深山走向世界的中 药材产业链。

的直播间悄然搭起:一部手机、一 麻初加工厂,经过研磨、切片后的 线上销售广受欢迎的明星产品。 于此。张哲铭背后的展板信息显

昆明滇池国际会展中心16号 黄、表面微皱,这是来自彝良小草 子的农民增收。"王万银说。

人王万银手捧还沾着泥土的鲜天

盏灯、一个展示台。主播调试着设 天麻被批量输送到广东、上海等地 "我们的很多产品免煮即溶,年轻 示,公司正积极拓展南亚、东南亚 备,展示台上放着的天麻,色泽金 的药厂、药店,带动周边五六个村 消费者特别认可这种'新中式养 及北美市场,将中药推向更广阔的

穿过琳琅满目的药材原料展 朱文瑞说。 天麻,是一种药食两用的名贵 区,文山三七展区内各式各样的三 之一,昭通天麻年产量占全国四 剂、原浆、胶囊等各类保健品,到牙 云南白药集团国际业务事业部工 应基地建设等重点工程,目标是到 6月22日,南博会进入第4 分之一,被认定为国家地理标志 膏、泡脚液等日化用品,三七的各 作人员张哲铭正向外国客商演示 2027年中药材种植规模达1000万 天。作为核心展区之一,首次设立 产品。"我们坚持原生态种植,种 类精加工产品覆盖吃、喝、用多个 的中药材产业馆以"滇南本草、世 植基地主要分布在海拔1400米 场景。"这次展会我们一共带来了 界共享"为主题, 汇聚了国内外 到2800米的高寒山区, 年种植面 146种商品, 覆盖7大品类。"云南 160余家企业参展。云南是我国 积稳定在8万到10万亩。"昭通市 七丹药业股份有限公司新零售部 商务经理朱文瑞说。

展柜上成排摆放的"鲜三七原 浆"格外引人注目。为了方便消费 要窗口,开展这几天,已经有很多 展台上,天麻粉、天麻冻干片 者饮用,鲜三七原浆优化了包装、 家药企来到我们的展区参观,交流 生机。乘着南博会的"东风","滇 等产品整齐陈列,昭示着传统种植 口味,手撕即饮,口感回甘,一改传 在昭通天麻展台旁,一个简易 向现代产业的蜕变。"我们建了天 统三七粉冲泡服用的苦涩感,成为

生',去年线上销售额达1.8亿元。" 国际舞台。

印度尼西亚、马来西亚等国家都有 不错的销量,因为有很多文化是相 通的,海外消费者对我们的认可度 很高。"张哲铭说,"南博会是我们 出海经验。"

云南白药的国际化步伐不止

云南省农业农村厅副厅长张 在云南白药集团展区,针对不 杰透露,云南计划实施中药材良种 云南白药气雾剂的用法。"我们在 亩以上,年产量达150万吨以上, 全产业链产值突破2000亿元。

记者穿行于展馆间,从带着泥 土芬芳的鲜天麻,到科技感十足的 精加工设备,再到一张张洽谈合作 对外展示品牌和中医药文化的重 的笑脸,深切感受到古老中药在产 业化、国际化推广下焕发着的蓬勃 南本草、世界共享"的美好愿景正 一步步走向现实。

(新华社昆明6月22日电)

柬埔寨关闭与泰国接壤两个边境口岸

(记者 吴长伟 林昊)柬埔 争端,柬埔寨已完全关闭与泰国接 确保泰国人民生命财产安全。 壤的两个边境口岸。

境口岸。作为回应,柬埔寨在关闭 岸。 这一边境口岸的同时,决定关闭该 省的另一个边境口岸。

军方单方面关闭柬泰边境口岸,并 非必要避免前往柬埔寨,同时提醒 未充分考虑其对两国人民造成的负 在柬埔寨的泰国公民避免前往危险 面影响。如果泰国军方继续以此方 地区,并密切关注局势发展。 式向柬埔寨施压,柬埔寨随时可能

布公告,宣布将关闭武里南府班瓜 士兵身亡。

国陆军授权第二军区负责管理其辖 寨首相洪玛奈 22 日在其官方社交 区内所有泰柬边境通道的开放和关 媒体账号上表示,由于持续的边界 闭,以保护泰国的主权和领土完整,

多家泰国媒体22日上午报道, 洪玛奈表示,泰国军方21日晚 在柬方宣布关闭两个边境口岸后, 通知柬埔寨奥多棉吉省省长,泰单 泰方陆军第二军区预计将再关闭位 方面决定关闭与该省接壤的一个边 于四色菊府和素林府的两个边境口

泰国外交部领事司22日在社 交媒体上发布提醒,鉴于泰柬两国 洪玛奈表示,6月初以来,泰国 关系紧张,外交部建议泰国公民如

柬埔寨和泰国军队5月28日 在边境争议地区发生短暂冲突,双 泰国陆军第二军区21日晚发 方交火持续约10分钟,1名柬埔寨

内蒙古通报那某某茜有关情况初步核查结果

初步核查结果。

某茜在户口所在地呼和浩特市, 专业课成绩从高到低录取。 以呼和浩特第八中学城镇应届

新华社呼和浩特6月21日 核查,那某某茜2008年高考文化 家有关部门关于进一步加强少

为涉嫌高考报名材料造假。经 培养过1个班次艺术生。根据国 止招生。

(记者 贺书琛 魏婧宇) 课总成绩为449分(文科),专业 数民族文化工作的意见要求, 题,通报称,内蒙古民族文化大 要求返回内蒙古自治区从事与 内蒙古自治区联合工作组21日 课成绩为87分(满分100分)。2007年11月,当时的内蒙古民族 区建设领导小组与上海戏剧学 委培目的相应的工作","如甲方 就演员那某某茜有关情况通报 按照上海戏剧学院 2008年招生 文化大区建设领导小组与上海 院签订的合作协议约定,"学生 在内蒙古自治区范围内无法安 简章规定,在考生文化课和专业 戏剧学院签订协议,在上海戏剧 学习合格者可获得乙方(上海戏 排乙方就业,则允许乙方自主择 关于那某某茜高考报名和 课成绩均达到合格线的基础上, 学院设立内蒙古委培班,选拔培 剧学院)本科文凭,返回内蒙古 业"等。 录取问题,通报称,2008年,那某 结合招生计划及考生志愿,按照 养艺术人才。2012年10月、2018 自治区就业。毕业证、学生档案

关于那某某茜委培违约问 约定"乙方毕业后,必须按甲方

年12月两次续签协议,至2020年 由上戏统一转交甲方(领导小 古自治区成立联合工作组,并将 关于上海戏剧学院内蒙古 共招收12届学生(2014年停招1 组)颁发、管理",并明确学费由 根据核查结果督促启动相应处 生身份参加高考报名,但实际没 委培班设立问题,通报称,1982 年),其中,2008年、2013年、2020 学生个人承担。2008年6月,领 置程序,依法依规对涉事人员严 有该校就读经历及学籍,相关行 年,内蒙古曾委托上海戏剧学院 年为3个整班次。2021年项目终 导小组办公室(甲方)与那某某 肃追责问责。同时,举一反三, 茜等同学(乙方)签订委培协议, 完善制度,加强管理。